

**Elab. PAC/DTAC, PT, asist. tehnic proiectant per. exec. lucr. si
exec. lucrari pt ob. de investitii: Lot 1 - Modernizare strada Jean
Sandulescu; Lot 2 - Modernizare strada Eugen Potoran ; Lot 3 -
Modernizare strada Eugen Groza ; Lot 4 - Modernizare strada
Boda Oszkar ; Lot 5 - Modernizare strada Jurcsak Tibor ; Lot 6 -
Reabilitare strada Episcop Dr. Vasile Coman .**

I.D.: 93207482

Data
publicarii 06.02.24

Coduri CPV

45233140 71322000

Descriere: Lot 1 - Modernizare strada Jean Sandulescu Strada Jean Săndulescu este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Grigorescu, între strada Vasile Stroescu și Corneliu Zdrehuș. Strada are o lungime de 299,94 m, conform studiului de fezabilitate. Suprafața totală pe care se intervine este de 3.055,1 mp, care cuprinde carosabil, trotuare, accese la proprietăți, spații verzi. a) destinație și funcțiuni;- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Lot 2 - Modernizare strada Eugen Potoran Strada Eugen Potoran este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Grigorescu, între strada Vasile Stroescu și Nojoridului. Strada are o lungime de 221,72 m, conform studiului de fezabilitate. Suprafața totală pe care se intervine este de 2.027,1 mp, care cuprinde carosabil, trotuare, accese la proprietăți, spații verzi. Destinație și funcțiuni:- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Lot 3 - Modernizare strada Eugen Groza ; Strada Eugen Groza este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Grigorescu, între strada Vasile Stroescu și Nojoridului. Strada are o lungime de 280,51 m, conform studiului de fezabilitate. Suprafața totală pe care se intervine este de 2731,8 mp, care cuprinde carosabil, trotuare, accese la proprietăți, spații verzi. Destinație și funcțiuni:- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Lot 4 - Modernizare strada Boda Oszkar ; Strada Boda Oszkar este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Grigorescu, între strada Vasile Stroescu și Hack Halasi Gyula. Strada are o lungime de 255,35 m, conform studiului de fezabilitate. Suprafața totală pe care se intervine este de 3.113,90 mp, care cuprinde carosabil, trotuare, accese la proprietăți, spații verzi. Destinație și funcțiuni:- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Lot 5 - Modernizare strada Jurcsak Tibor Strada Jurcsak Tibor este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în cartierul Grigorescu, între strada Corneliu Zdrehuș și Hack Halasi Gyula. Strada are o lungime de 523,69 m, conform studiului de fezabilitate. Suprafața totală pe care se intervine este de 5.311,44 mp, care cuprinde carosabil, trotuare, accese la proprietăți, spații verzi. Destinație și funcțiuni:- se va realiza carosabil și trotuare modernizate;- se va studia și amenajarea intersecțiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluționa scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietățile adiacente;- se vor amenaja spațiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil

Lot 6 - Reabilitare str. Episcop Dr. Vasile Coman din Municipiul Oradea Strada Episcop Dr. Vasile Coman se află în cartierul Luceafărul din municipiul Oradea, având o lungime totală de 314 m. Relațiile cu zone învecinate, accesuri existente și/sau căi de acces posibile;- strada deservește în mod special zona rezidențială;- strada are acces într-o arteră importantă a municipiului, Calea Aradului, care face legătura cu zonele de importanță majoră a municipiului, atât cu centrul, cât și cu drumul de centură, respectiv DN79, DN1 Borș; Destinație și funcțiuni;- amenajare/reamenajare carosabil, trotuare, accese, locuri de parcare, canalizare pluvială, iluminat public Cod unic 4230487/2021/51 Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.
